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調査結果                                                                     

《調査概要》 

 調査対象：20～50 代の関東在住の働く男性 478 名 20～50 代女性 470 名 

 調査方法：インターネット調査 

 調査期間：2015 年 9 月 1 日～9 月 7 日 

※※※※本本本本リリースにリリースにリリースにリリースに含含含含まれるまれるまれるまれる調査結果調査結果調査結果調査結果をごをごをごをご掲載頂掲載頂掲載頂掲載頂くくくく際際際際はははは、、、、必必必必ずずずず「「「「カージュラジャカージュラジャカージュラジャカージュラジャ    ティアドティアドティアドティアド調調調調べべべべ」」」」とととと明記下明記下明記下明記下さいさいさいさい。。。。    

 

■■■■約約約約 9999 割割割割のののの男女男女男女男女がががが「「「「シェービングシェービングシェービングシェービング（（（（顔顔顔顔そりそりそりそり）」）」）」）」したしたしたした顔顔顔顔のほうがのほうがのほうがのほうが「「「「印象印象印象印象がががが良良良良いいいい」」」」とととと回答回答回答回答！！！！    

男女に「シェービング（顔そり）」前後の肌の写真を見て、「どちらが印象が良いと感じますか？」と質問したところ、正

面、横顔写真ともに約 9 割の人がシェービング後の＜Ｂ＞の写真のほうが「印象がいい」と回答しました。「＜Ａ＞と

比較すると、＜Ｂ＞はどこが最も印象が良くなったと感じますか？」と質問したころ、正面、横顔ともに「ヒゲのデザイン」

がトップでした。正面では「肌のツヤ」「肌の色」も印象がよくなったと回答しています。 

 

 

【正面】 

 

【横顔】 

 

    

    

Ａ, 9.8%

ＢＢＢＢ, 90.2%, 90.2%, 90.2%, 90.2%

【【【【QQQQ7777】】】】次次次次のののの写真写真写真写真をををを見見見見てててて、、、、どちらのほうがどちらのほうがどちらのほうがどちらのほうが印象印象印象印象がががが良良良良いといといといと感感感感じじじじ

ますかますかますかますか？？？？((((N=478)N=478)N=478)N=478)

肌のツヤ, 

28.1%

肌の色, 

17.2%

ヒゲのデザイヒゲのデザイヒゲのデザイヒゲのデザイ

ンンンン, 47.3%, 47.3%, 47.3%, 47.3%

眉の形, 

5.3%

その他, 2.1%

【【【【QQQQ8888】「Ａ」】「Ａ」】「Ａ」】「Ａ」とととと比較比較比較比較するとするとするとすると、「、「、「、「Ｂ」Ｂ」Ｂ」Ｂ」はどこがはどこがはどこがはどこが最最最最もももも印象印象印象印象がががが

良良良良くなったとくなったとくなったとくなったと感感感感じますかじますかじますかじますか？？？？((((N=431)N=431)N=431)N=431)

Ａ, 9.6%

ＢＢＢＢ, 90.4%, 90.4%, 90.4%, 90.4%

【【【【QQQQ9999】】】】次次次次のののの写真写真写真写真をををを見見見見てどちらのほうがてどちらのほうがてどちらのほうがてどちらのほうが印象印象印象印象がががが良良良良いといといといと

感感感感じますかじますかじますかじますか？？？？((((N=478)N=478)N=478)N=478)

肌のツヤ, 

6.7%

肌の色, 

7.6%

ヒゲのデザイヒゲのデザイヒゲのデザイヒゲのデザイ

ンンンン, 79.4%, 79.4%, 79.4%, 79.4%

眉の形, 

4.2%

その他, 2.1%

【【【【QQQQ10101010】「Ａ」】「Ａ」】「Ａ」】「Ａ」とととと比較比較比較比較するとするとするとすると、「、「、「、「Ｂ」Ｂ」Ｂ」Ｂ」はどこがはどこがはどこがはどこが最最最最もももも印象印象印象印象がががが

良良良良くなったとくなったとくなったとくなったと感感感感じますかじますかじますかじますか？？？？((((N=432)N=432)N=432)N=432)



※※※※女性女性女性女性のののの調査結果調査結果調査結果調査結果    

【正面】                              【横顔】 

 

■■■■「「「「シェービングシェービングシェービングシェービング（（（（顔顔顔顔そりそりそりそり）」）」）」）」はははは身身身身だしなみのだしなみのだしなみのだしなみの基本基本基本基本だとだとだとだと思思思思っているっているっているっている男性男性男性男性はははは、、、、7777 割以上割以上割以上割以上！！！！    

「『身だしなみ』について意識していますか？」という質問に対して半数以上の男性が「意識している」「やや意識して

いる」と回答しています。また、「『シェービング（顔そり）』は『身だしなみ』の基本だと思いますか？」という質問につい

ては、73.7％の人が「思う」「やや思う」と回答しており、男性の「シェービング（顔そり）」は「身だしなみの基本」として

意識されていることがうかがえます。 

 

 

【女性編】 

■■■■7777 割以上割以上割以上割以上のののの女性女性女性女性がががが、「、「、「、「男性男性男性男性のののの『『『『肌肌肌肌』』』』はははは見見見見たたたた目目目目にとってにとってにとってにとって大事大事大事大事であるであるであるである」」」」とととと回答回答回答回答。。。。    

肌肌肌肌がキレイながキレイながキレイながキレイな男性男性男性男性のイメージはのイメージはのイメージはのイメージは「「「「若々若々若々若々しいしいしいしい」」」」がトップがトップがトップがトップ！！！！    

「男性の見た目にとって『肌』は大事だと思いますか」と質問したところ、「思う」「やや思う」と回答した女性が 72．5％

という結果となりました。 

さらに、「肌がキレイな男性に対するイメージ」は、「若々しい」が 1 位、「生活の質が良さそう」が 2 位と続きました。や

はり男性も「肌がキレイであること」が見た目の「若々しさ」を左右することがわかります。 

 

A, 12.3%

B, 87.7%B, 87.7%B, 87.7%B, 87.7%

【【【【QQQQ11111111】】】】次次次次のののの写真写真写真写真をををを見見見見てててて、、、、どちらのほうがどちらのほうがどちらのほうがどちらのほうが印象印象印象印象がががが良良良良いといといといと感感感感じじじじ

ますかますかますかますか？？？？((((N=470)N=470)N=470)N=470)

ＡＡＡＡ, 9.1%, 9.1%, 9.1%, 9.1%

ＢＢＢＢ, 90.9%, 90.9%, 90.9%, 90.9%

【【【【QQQQ12121212】】】】次次次次のののの写真写真写真写真をををを見見見見てててて、、、、どちらのほうがどちらのほうがどちらのほうがどちらのほうが印象印象印象印象がががが良良良良いといといといと感感感感じじじじ

ますかますかますかますか？？？？((((N=470)N=470)N=470)N=470)

意識意識意識意識していしていしていしてい

るるるる, 15.3%, 15.3%, 15.3%, 15.3%

やややややややや意識意識意識意識しししし

ているているているている, , , , 

40.8%40.8%40.8%40.8%

どちらでもな

い, 22.0%

あまり意識し

ていない, 

12.6%

まったく意識

していない, 

9.4%

【【【【QQQQ13131313】】】】あなたはあなたはあなたはあなたは自分自分自分自分のののの「「「「身身身身だしなみだしなみだしなみだしなみ」」」」についてについてについてについて

意識意識意識意識していますかしていますかしていますかしていますか？？？？((((N=478)N=478)N=478)N=478)

思思思思うううう, 35.6%, 35.6%, 35.6%, 35.6%

やややややややや思思思思うううう, , , , 

38.1%38.1%38.1%38.1%

どちらでもな

い, 18.4%

あまり思わ

ない, 3.3%

まったく思わ

ない, 4.6%

【【【【QQQQ14141414】「】「】「】「シェービングシェービングシェービングシェービング（（（（顔顔顔顔そりそりそりそり）」）」）」）」はははは「「「「身身身身だしなみだしなみだしなみだしなみ」」」」のののの

基本基本基本基本だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか？？？？((((N=478)N=478)N=478)N=478)

思思思思うううう, 26.8%, 26.8%, 26.8%, 26.8%

やややややややや思思思思うううう, , , , 

45.7%45.7%45.7%45.7%

どちらでもな

い, 20.9%

あまり思わ

ない, 4.3%

まったく思

わない, 

2.3%

【【【【QQQQ15151515】】】】あなたはあなたはあなたはあなたは男性男性男性男性のののの見見見見たたたた目目目目にとってにとってにとってにとって「「「「肌肌肌肌」」」」はははは大事大事大事大事だとだとだとだと

思思思思いますかいますかいますかいますか？？？？((((N=470)N=470)N=470)N=470)
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【【【【QQQQ16161616】】】】あなたはあなたはあなたはあなたは「「「「肌肌肌肌がキレイながキレイながキレイながキレイな男性男性男性男性」」」」にににに対対対対してしてしてして、、、、どのようなどのようなどのようなどのような

イメージをイメージをイメージをイメージを持持持持っていますかっていますかっていますかっていますか？？？？((((N=470)N=470)N=470)N=470)


